



河海大学水利工程实验教学中心被批准为国家级示范中心

发布时间：（2009-12-28 10:46:12） 点击次数：1570

教育部、财政部近日批准了2009年度国家级实验教学示范中心建设单位，河海大学水利工程实验教学中心榜上有名。

河海大学水利工程实验教学中心自2003年成立以来不断发展壮大，形成了结构合理、精干高效的学术团队和设备完善、手段齐全的实验条件，在教学与科研工作中均取得了突出成果，获国家及省部级教学成果奖和国家教学质量工程项目46项，国家及省部级科技进步奖20项；2005年成为江苏省首批省级示范中心建设点，2008年以优秀的成绩通过省教育厅验收。

评选国家级实验教学示范中心是实施国家高等学校教学质量和教学改革工程的一项重要举措，其宗旨是推动高等学校加强学生实践能力和创新能力的培养，加快实验教学改革和实验室建设，促进优质资源整合和共享，提升办学水平和教育质量。河海大学力学实验教学中心于2007年被批准为国家级实验教学示范中心建设单位。

至此，河海大学入选高等学校本科教学质量和教学改革工程的有：1个人才培养模式创新实验区建设项目，2个国家级实验教学示范中心，2个国家级教学团队，7个国家特色专业，9门国家精品课程，3门双语教学示范课程，3名国家教学名师，河海大学也入选实施大学生创新性实验计划项目学校并获60个资助项目。

※ 信息来源：党办 信息负责人：姚纬明 责任编辑：李娜

[关闭窗口]